



# தூர்வாரும் பணிகளை செய்யாத காரணத்தால் சென்னை பாதிப்பு எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி குற்றச்சாட்டு



வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்குவதற்கு முன்பாகவே தேவையான தூர்வாரும் பணிகளை செய்யாத காரணத்தால் மழை வெள்ளத்தில் சென்னை பாதிக்கப்பட்டிருப்பதாக எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி குற்றஞ்சாட்டி உள்ளார். யானைசவுளி, திருவொற்றியூர், ஆர். கே. நகர், மலக்கடை உள்ளிட்ட பகுதிகளில் மழை வெள்ள பாதிப்பை அவர் ஆய்வு செய்தார். அதன் பின்னர் கொளத்தூரில் மழை வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு மதிய உணவு மற்றும் நிவாரண பொருட்களை வழங்கிய பின்னர் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர், மூன்று நாட்களாகியும் இன்னும் பல பகுதிகளில் தண்ணீர் வடியாமல் இருப்பதால் பொதுமக்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்கு ஆளாகியுள்ளதாக கூறினார்.

தமிழ்நாட்டில் வடகிழக்கு பருவமழை தீவிரமடைந்துவருகிறது. அதனால் கடந்த நான்கு தினங்களாக தமிழ்நாடு முழுவதும் அணைந்து மாவட்டங்களிலும் தொடர்ந்து மழை பெய்துவருகிறது. சென்னையில் பல இடங்களில் தண்ணீர் தேக்கிப்பள்ளதால் பொதுமக்களின் இயல்பு வாழ்க்கை பெரிதும் பாதிப்படைந்துள்ளது. முதல்வர், அமைச்சர்கள் ஆகியோர் பாதிப்புக்குள்ளான பகுதிகளை நேரில் சென்று ஆய்வு செய்துவருகிறார்கள். அதேபோல், சென்னை வாய்ப்பால் சாலைகளில் மழை வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட இடங்களை சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி பார்வையிட்டு அப்பகுதி மக்களுக்கு நிவாரண உதவிகளை வழங்கினார்.

# வெள்ளத்திற்கு காரணம் தீமுக ஆட்சியில் கட்டப்பட பாலைங்கள்தான்: சசிகலா



சென்னையில் கடந்த சில நாட்களில் பெய்த கன மழை காரணமாக பல இடங்கள் வெள்ளக்காடாக காட்சியளித்திருந்தன. வெள்ளம் பாதித்த பகுதிகளை அமைச்சர்களும் அதிகாரிகளும் பார்வையிட்டு நிவாரண மற்றும் மீட்டிங் பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். பாதிக்கப்பட்ட இடங்களை ஆய்வு செய்த எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி, தீமுக அரசு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை எடுக்காததே சென்னையின் தற்போதைய நிலைக்கு காரணம் என்று குற்றம்சாட்டியிருந்தார். இந்த நிலையில் சென்னை வெள்ளம் தொடர்பாக அதிமுக பொதுச்செயலாளர் என்ற பெயரில் சசிகலா அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளார். அதில், ஆட்சியாளர்கள் வெள்ள பாதிப்புகளை பார்வையிட செல்வதால், அதிகாரிகளால் பாதிப்புகளை சரிசெய்வதில் கவனம் செலுத்த முடிவற்றதால், ஆட்சியாளர்களுக்கு வரலாறு கட்டி, விளக்கம் அளிப்பதிலேயே ஆகியோர் நேரத்தை செலவிடுகின்றனர் என குற்றம்சாட்டியுள்ளார். பாதிக்கப்பட்டுள்ள மக்களுடன், மீட்டிப்பணியில் ஈடுபடுவோருக்கும் உரிய அடிப்படை வசதிகள் செய்து தரப்பட வேண்டும் என்ற அவர், பாதிக்கப்பட்டுள்ள விளைநிலங்கள், விவசாயிகளுக்கு உரிய இழப்பீடு வழங்க வேண்டும் என்றும் வலியுறுத்தினார். அதிமுக தொண்டர்கள், உணவு, குடிநீர், பால் உள்ளிட்ட அத்தியாவசிய பொருட்களை மழை, வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு வழங்கிட வேண்டும் எனவும் சசிகலா கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். சென்னையின் வெள்ள பாதிப்புகளுக்கு மிக முக்கிய காரணம் தீமுக ஆட்சிக்காலங்களில் எவ்வகை வசதியும் இன்றி தொலைதொகு பார்வையிடலாமல் நகரத்தின் முக்கிய சாலைகளில் கட்டப்பட்ட பாலைகள் தான் என்று மக்கள் கருதுவதாகவும் சசிகலா குற்றம்சாட்டியுள்ளார்.

# அத்தியாவசியமின்றி மக்கள் வெளியே செல்ல வேண்டாம் தமிழ்நாடு ஆளுநர் அறிவுறுத்தல்



வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கியுள்ளதையொட்டி, சென்னை, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், செங்கல்பட்டு, தஞ்சை, மயிலாடுதுறை, திருவாரூர், நாகை உள்ளிட்ட பல்வேறு மாவட்டங்களில் தொடர்ந்து கனமழை பெய்து வருகிறது. குறிப்பாக, அடுத்த இரண்டு நாட்களுக்கு சென்னை உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் அடுத்த கனமழை பெய்யக்கூடும் என்று வானிலை ஆய்வு வலயம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ள நிலையில், முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் தமிழ்நாடு அரசு முன்னெடுக்கிறது. இந்த நிலையில், "மழை பாதிப்புகள் பகுதிகளில் அத்தியாவசியமின்றி மக்கள் வெளியே செல்ல வேண்டாம். அத்தியாவசியமின்றி வெளியே செல்லாமல் இருப்பதன் மூலம் விழுந்ததற்கு நியூட்டன்செய்து தவிர்க்கலாம். இந்திய வானிலை ஆராய்ச்சி மையத்தின் கனமழை முன்னறிவிப்பைக் கருதி மக்கள் விழிப்புடனும், முன்னெச்சரிக்கையுடனும் இருக்க வேண்டும்" என்று தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர். என். ரவி பொதுமக்களை அறிவுறுத்தியுள்ளார். தமிழ்நாடு ஆளுநர் மாளிகையின் அதிகாரப்பூர்வ ட்விட்டர் பக்கத்தில் தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர். என். ரவியின் அறிவுறுத்தல் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

# பாதிப்புக்குள்ளான பகுதிகளைப் படகில் சென்று பார்வையிட அண்ணாமலை!



வடகிழக்கு பருவ மழை காரணமாக தமிழ்நாடு முழுக்கப் பரவலாக மழை பெய்துவருகிறது. சென்னை உட்பட பல்வேறு இடங்களில் குடியிருப்பு பகுதிகளுக்குள் மழை நீர் புகுந்துள்ளதால், மக்கள் அவதிக்குள்ளாகியுள்ளனர். பல்வேறு கட்சி தலைவர்களும் மக்களை நேரில் சந்தித்து நிவாரண பொருட்களை வழங்கி உதவி வருகின்றனர். அதேபோல் தமிழ்நாடு பாஜக தலைவர் அண்ணாமலை கொளத்தூர் தொகுதி ஐயலூர் நகரில் படகில் சென்று மழை வெள்ளத்தால் பாதிப்படைந்த பகுதியை நேரில் சென்று பார்வையிட்டார்.

**விளம்பர தொடர்புக்கு**  
**9597887847**

**அகர முதல**  
**அகர முதல**  
 தொப்புக்கு  
**9597887847**  
**8870884969**  
 aagaramuthala@gmail.com  
**டிஜிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக் குழு**



# சீதம்பரத்தில் தயார் நிலையில் தேசிய பேரிடர் மீட்புப் படையினர்



சீதம்பரம்: கனமழை மற்றும் புயல் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக சிதம்பரத்தில் தேசிய பேரிடர் மீட்புப் படையினர் தயார் நிலையில் வைக்கப்பட்டுள்ளனர். வடகிழக்கு பருவமழையை முன்னிட்டு பகுதி கார்நாற்றுத் தாழ்வுப் பகுதி உருவாகியுள்ளது. இது பரவலாக மாறி சென்னை- கடலூர் இடையே கரையடி உட்கும் என தமிழக வானிலை மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. இதனை முன்னிட்டு நவ.10, 11 தேதிகளில் கடலூர் மாவட்டத்தில் கனமழை பெய்யும் என அறிவித்துள்ளது.

மேலும் மேலணையிலிருந்து சுமார் 15 ஆயிரம் கன அடி நீர் கொள்ளிடம் ஆற்றின் மூலம் அலுக்கு வெளியேற்றப்படுகிறது. இதனால் கடலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள கொள்ளிடக் கரையேற மக்களுக்கு வெள்ள அபாய எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் கடலூர் மாவட்ட கண்காணிப்பாளர் சந்திரசேகரன் உத்தரவின் பேரில் சிதம்பரம் காவல் கோட்டத்தில் தேசிய பேரிடர் மீட்புப் படையினர் தயார் நிலையில் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளனர். இது குறித்து டி.என்.பி. க. ரமேஷ் ராஜ் தெரிவித்தார். புயல், வெள்ளத்திலிருந்து மக்களை மீட்பதற்காகவும், மரங்கள் சாலையில் வீழ்ந்து போக்குவரத்து தடை ஏற்பட்டால், மரங்களை அப்புறப்படுத்துவதற்கும் சிதம்பரம் காவல் கோட்டத்தில் தேசிய பேரிடர் மீட்புப் படையினர் ஒரு ஆய்வாளர், இரு உதவி ஆய்வாளர்கள் மற்றும் 80 பேர் மீட்புப் படையினர் 6 குழுக்களாக பிரிக்கப்பட்டு தயார் நிலையில் வைக்கப்பட்டுள்ளனர். கடலூர் மாவட்டத்தில் இதுவரை நீர்நிலைகளில் சிக்கி 10 க்கும் மேற்பட்டோர் இறந்துள்ளனர். எனவே பொதுமக்கள் யாரும் இறு

தேரங்களில் வெளியே வர வேண்டாம். மேலும் யாரும் நீர் நிலைகளில் இறங்கக்கூடாது. மீன்பிடிக்கக்கூடாது என எச்சரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் வனத்துறையினர் முதலவைகள் நடமாட்டத்தை கண்காணித்து வருகின்றனர். கனமழையின் போது மக்கள் அத்தியாவசியமின்றி யாரும் வெளியே வர வேண்டாம் என டி.என்.பி. க. ரமேஷ் ராஜ் தெரிவித்தார். அப்போது ஆய்வாளர்கள் ஆறுமுகம், குணபாலன், உதவி ஆய்வாளர் ஆனந்தகுமார் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

# கடலூர்: 300 ஏக்கரில் சாகுபடி செய்யப்பட்டிருந்த பயிர்கள் தண்ணீரில் மூழ்கின....



தமிழகத்தில் வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கி பெய்து வருகிறது. கடலூர் மாவட்டத்திலும் கடந்த சில நாட்களாக கனமழை பெய்து வருகிறது. இந்த மழையால் தாழ்வான இடங்களில் மழைநீர் தேங்கி உள்ளது. குடியிருப்பு பகுதி களை கற்றிலும் மழைநீர் குழத்துள்ளது. தொடர் மழையால் குளம், குட்டைகள், ஆறு, ஏரிகள் நிரம்பி வருகின்றன. மேலும் நேற்று முதல் சென்னையில் பெய்த பெய்து வரும் தொடர் மழையால் கடலூரில் பல்வேறு பகுதிகளிலும் வெள்ள நீர் குழத்து உள்ளது. அவதிக் கு உள்ளாகி வருகின்றனர். கடலூர் மன்றம் பஞ்சசேரியில் அடுத்த 6 மணி நேரத்தில் கனமழைக் கு வாய்ப்பு உள்ளது எனவும் மேலும், கனமழை கரணமாக திடீர் வெள்ளப்பெருக்கு உள்ளாகி வருகின்றனர். குறிப்பாக

ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதாக பேரிடர் மேலாண்மை ஆணையம் எச்சரிக்கை விடுத்து உள்ளது. இதேபோல் கடலூர் ஆளத்த நகர் ஆகிய பகுதிகளில் மழை மழைநீர் குழத்து தனி தீவு போல் முதல் தொடர்ந்து மழை பெய்து வருகிறது, இதனால் மாவட்டத்தில் உள்ள 20 க்கும் மேற்பட்ட ஏரிகள் நிரம்பிவிட்டன மீதம் உள்ள ஏரிகளும் தொடர்ந்து நிரம்பி வருகின்றன, மேலும் கடலூர் மாவட்டத்தில் நேற்று முதல் தற்பொழுது வரை பெய்து வரும் தொடர் மழையால் கடலூரில் பல்வேறு பகுதிகளிலும் மழைநீர் தேங்கியதால் மக்கள் பெரும் அவதிக் உள்ளாகி வருகின்றனர். தற்பொழுது தான் வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கி உள்ள நிலையில் இனி வரும் காலங்களில் மேலும் மழை அதிகமாக தான் பெய்யும் என்பதால் தங்களுக்கு நிரந்தர தீர்வாக வடிகால் வசதி செய்து தர வேண்டும் என கோரிக்கை வைத்து உள்ளனர்.

கடலூர் மாவட்டம் செம்மண்டலம் பகுதியில் உள்ள னிறுலு நகர், மாவட்டத்திலும் கடந்த சில நாட்களாக கனமழை பெய்து வருகிறது. இதனால் மாவட்டத்தில் உள்ள 20 க்கும் மேற்பட்ட ஏரிகள் நிரம்பிவிட்டன மீதம் உள்ள ஏரிகளும் தொடர்ந்து நிரம்பி வருகின்றன, மேலும் கடலூர் மாவட்டத்தில் நேற்று முதல் தற்பொழுது வரை பெய்து வரும் தொடர் மழையால் கடலூரில் பல்வேறு பகுதிகளிலும் மழைநீர் தேங்கியதால் மக்கள் பெரும் அவதிக் உள்ளாகி வருகின்றனர். தற்பொழுது தான் வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கி உள்ள நிலையில் இனி வரும் காலங்களில் மேலும் மழை அதிகமாக தான் பெய்யும் என்பதால் தங்களுக்கு நிரந்தர தீர்வாக வடிகால் வசதி செய்து தர வேண்டும் என கோரிக்கை வைத்து உள்ளனர்.

# கடலூர்: அத்தியாவசிய பொருட்களை தயாராக வைத்திருக்க வேண்டும் அதிகாரிகளுக்கு கலெக்டர் பாலசுப்பிரமணியம் உத்தரவு



சிதம்பரம் பொதுப்பணித்துறை அலுவலகத்தில் வருவாய்த்துறை, பொதுப்பணித்துறை, நெடுஞ்சாலைத்துறை மற்றும் ஊரக வளர்ச்சித்துறை ஆகிய துறை அலுவலர்கள் கூடல் கனமழை தொடர்பாக மேற்கொள்ள வேண்டிய நடவடிக்கைகள் குறித்து கலெக்டர் பாலசுப்பிரமணியம் ஆய்வு மேற்கொண்டார். பின்னர் கலெக்டர் கூறுகையில், பொதுப்பணித்துறையினர் நீர் நிலைகளை தொடர்ந்து கண்காணித்து நிரவந்து மற்றும் நீர் வளர்ச்சி துறையினர் தங்கள் பகுதிகளை தொடர்ந்து கண்காணித்து தயார் நிலையில் வைத்திருக்க வேண்டும் என அனைத்து துறை அலுவலர்களுக்கும் அறிவுறுத்தினார். அதனை தொடர்ந்து குறிப்பிட்டுப்பாடி அடுத்த குண்டியம்லுர்

பகுதியில் பெருமான் ஏரியில் இருந்து மழைநீர் வெளியேறுவதையும், மேலும் பெருமான் ஏரியில் இருந்து சிதம்பரம் வரவேண்டும். மேலும் வெள்ளம் பாதிக்கக்கூடிய பகுதிகளுக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பொருட்கள் மற்றும் பேரிடர் மீட்பு உபகரணங்களை தயார் நிலையில் வைத்திருக்க வேண்டும் என அனைத்து துறை அலுவலர்களுக்கும் அறிவுறுத்தினார். அதனை தொடர்ந்து குறிப்பிட்டுப்பாடி அடுத்த குண்டியம்லுர்

தேரங்களில் வெளியே வர வேண்டாம். மேலும் யாரும் நீர் நிலைகளில் இறங்கக்கூடாது. மீன்பிடிக்கக்கூடாது என எச்சரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் வனத்துறையினர் முதலவைகள் நடமாட்டத்தை கண்காணித்து வருகின்றனர். கனமழையின் போது மக்கள் அத்தியாவசியமின்றி யாரும் வெளியே வர வேண்டாம் என டி.என்.பி. க. ரமேஷ் ராஜ் தெரிவித்தார். அப்போது ஆய்வாளர்கள் ஆறுமுகம், குணபாலன், உதவி ஆய்வாளர் ஆனந்தகுமார் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

# சேத்தியாத்தோப்பு அருகே தொடர் மழையால் சாலையில் உடைப்பு



கடலூர் மாவட்டத்தில் கடந்த சில நாட்களாக தொடர்ந்து பரவலாக மழை பெய்து வருகிறது. இதில் பல்வேறு இடங்களில் சாலைகளில் உடைப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. இதனால் போக்குவரத்து பாதிப்பு ஏற்பட்டு வருகிறது. அந்த இடங்களில் சாலைகளை சீரமைக்க சேத்தியாத்தோப்பு மின் நகர் அருகே நேற்று சாலையில் திடீரென உடைப்பு ஏற்பட்டு உள்வாங்கியுள்ளது. அந்த சமயத்தில் அவ்வழியாக வாகனங்கள் ஏதும் செல்வதால் பெரும் விபத்து தவிர்க்கப்பட்டது. இதைப்பற்றி அந்த பகுதியில் விபத்து ஏதும் ஏற்படாத வகையில் சாலையில் உடைப்பு ஏற்பட்ட பகுதியில் போலீசார் தடுப்பு அமைத்து பழுதுபாட்டு நடவடிக்கை மேற்கொண்டுள்ளனர்.

தொடர்பு 9597887847 8870884969 அகர முதல Aagamuthalaa

விளம்பர தொடர்புக்கு 9597887847 8870884969



